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i 100, 907, 624 + 68, 490, 449 169, 398,073
—REBRES 168, 344,127 x 15.97% (15.97% x 1.00) — 9, 967 26,874,590
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8 THEER 2 L¥&EL 70.00 593.3 41, 531
m3

9 TREERQ) FEEL 310.00 593.3 183, 923
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m2

55 T—F U I (EER) ARy FESEH (N BERX HEE ERF 12.00 2,184.00 26, 208
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m2

57 ¥ —x > T (8ER) TR UTEE ERX #E £ 120.20m 4.00 1,751.00 7,004
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m2
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84 45> %E (m3) L¥EBL 70.00 3, 240. 00 226, 800
m3
HBERERE (L) 29, 864, 501
HBRER 29, 864, 501
HBEREZE 29, 864, 501
BEBXRHLESRE 19, 087, 541
BEBLABIEES 16, 110, 089
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FIH—FEMHIE B L BRSO EI = & BRI - 1L
&5 . 11
& BELEA Tm3%Y
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& &t YEZREH : 1.00m 2 680. 3 680.3
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£ 5 B - BIKTE =R v} B E -] ® 5 W E H =
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FHEENAFE: - HY WEAH  SEHFEMEEM ATENFERRE : [8.00] FrEMRIRKEFME : [8.00] #HIE : [1.5] FTESEIRER : [0.00] FRESMEKESR : [0.00] {KBAL
FIH—FEMHIE B L BERSEYSIH - & BHEIE - 1L
&B5 17
&% : TE®EE@) RC-30 t=20.0cmAHh BAFHVYUG - F—RYY 100m2 %Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] B E B i ® 5 W E w =
PRAEA RC-30
m 3 217. 400 975.00 26,715
TEREE (EH)
m?2 100. 000 3, 688 368, 800
& &t EZEEA 1 100.00m 2 3,955 15 395,515
FHEENAFE: - HY WEAH  SEHFEMEEM ATENFERRE : [8.00] FrEMRIRKEFME : [8.00] #HIE : [1.5] FTESEIRER : [0.00] FRESMEKESR : [0.00] {KBAL
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£ b3 g - BIRTiE ==Rivi #H 2 i & E W E i =
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E55:23
&% TREE(0) RC-30 EMt=4. lecmAh RAEHLYLT - FT—RY2Y 100m2%Y
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& &t EZEEA 1 100.00m 2 3.742.76 374, 276
FHEENAFE: - HY WEAH  SEHFEMEEM ATENFERRE : [8.00] FrEMRIRKEFME : [8.00] #HIE : [1.5] FTESEIRER : [0.00] FRESMEKESR : [0.00] {KBAL
FHE—RBMHE : TL EERTAOHIRIC & BMIE : AL
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&% TRBE (1) RC-30 EHt=10.9ecmAHh ZAEFHLYLT - F—RYLY 100m2%HY
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PERERA M—30
m 3 4.932 2,950. 00 14, 549
L ERRAE ()
m2 100. 000 199.8 19, 980
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RIERERR M—30
m 3 17.810 2,950. 00 52,539
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m?2 1, 000. 000 171.17 171, 700
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% 2.000 94, 760. 00 1, 850
= it YE%HES - 1,000.00m 2 131.70 131,700
FHEENAFE: - HY WEAH  SEHFEMEEM ATENFERRE : [8.00] FrEMRIRKEFME : [8.00] #HIE : [1.5] FTESEIRER : [0.00] FRESMEKESR : [0.00] {KBAL
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& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,828.20 2,828, 200
FEEENAEE HY HEAR  OHMBREHEM FAEAITEESR  [8.00] ATEMIREEER : [8.00] #IE : [1.5] PRrESMFEEER : [0.00] FTESMR®ESE : [0.00] {KBAL
FIH—IEWHE : B L BRI AOHIRIIC L D HWIE - 5L
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L 920. 000 103.00 94, 760
TS5ALaA—F(FRIT7ILLEEET)
m2 1, 000. 000 28.49 28, 490
I BYE
m 3 1.500 4, 400. 00 6, 600
HHME (E+FEDH0)
% 2.000 94, 760. 00 1, 850
= it YE%HES - 1,000.00m 2 131.70 131,700
FHEENAFE: - HY WEAH  SEHFEMEEM ATENFERRE : [8.00] FrEMRIRKEFME : [8.00] #HIE : [1.5] FTESEIRER : [0.00] FRESMEKESR : [0.00] {KBAL
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t 97.760 200. 00 19, 552
=[E (FTH)
m2 1, 000. 000 275.5 275, 500
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HME (E+FDHD)
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